

– **вплив на соціальне та техногенне середовища під час провадження планованої діяльності.** Оцінка ризику впливу планової діяльності на здоров'я населення від забруднення атмосферного повітря проводиться за розрахунками розвитку неканцерогенних і канцерогенних ефектів.

Згідно зі Звітом з ОВД, при експлуатації техніки та механізмів речовини, яким властива канцерогенна дія, не виділяються. Ризик виникнення шкідливих неканцерогенних ефектів визначається як вкрай малий, імовірність розвитку шкідливих ефектів зростає пропорційно збільшенню HQ по впливу на органи дихання.

Результати розрахунків коефіцієнтів розвитку неканцерогенних ефектів наведено в таблиці 4.2 Звіту з ОВД.

Відповідно до Звіту з ОВД, розрахований соціальний ризик становить 0,00001324 одиниць та характеризується як умовно прийнятний.

Згідно зі Звітом з ОВД, планована діяльність буде здійснюватися за межами об'єктів археології та їх охоронних зон.

Відповідно до листа Департаменту культури і туризму, національностей та релігій Чернігівської обласної державної адміністрації від 02.12.2024 № 15-3563/8 (додаток Л до Звіту з ОВД) суцільне археологічне обстеження в межах території Коропського СЛП «Агролісгосп» не проводилося. На сьогодні в межах підприємства на державному обліку перебувають численні об'єкти культурної спадщини: пам'ятки археології національного та місцевого значення, щойно виявлені археологічні об'єкти (переліки по 5 ділянках додаються). На недосліджених територіях лісів можлива наявність невідомих на сьогодні городищ, поселень та курганів.

Виходячи з вищевикладеного, висновком з оцінки впливу на довкілля встановлені відповідні екологічні умови;

– **вплив шуму та вібрації на довкілля під час провадження планованої діяльності.** Основними джерелами шуму під час проведення планованої діяльності є робота техніки та автотранспорту. Роботи на лісосіках виконуватимуться в денний час.

При реалізації планованої діяльності вплив шуму та вібрації на довкілля має тимчасовий, обмежений у просторі характер.

Відповідно до Звіту з ОВД, розрахункові еквівалентні рівні шуму на межі санітарно-захисної зони становитимуть 4,60 дБА (при одночасній роботі техніки);

– **управління відходами під час провадження планованої діяльності.** При провадженні планованої діяльності утворюватимуться наступні види відходів: відходи експлуатації та обслуговування транспортного обладнання; одяг захисний зіпсований, відпрацьований чи забруднений; взуття зношене чи зіпсоване (відпрацьоване спецвзуття); тверді побутові відходи.

Згідно зі Звітом з ОВД, відходи експлуатації та обслуговування транспортного обладнання не оцінюються, тому що ремонт та обслуговування